
06/07/2020 PAZARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 FRIDAY COPPER START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 8  11 ÇAĞANHAN BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  9 ALOGLUM RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

FATİH EMİR AKIL

 3  6 MY DİNO RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

EMİNE HAZAL ŞEKER

 4  14 ECRİN KIZ RAPORLU OLMASIALİ GÜLLÜ EMİNE HAZAL ŞEKER

 5  6 HİMALA RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

At Sahibi Vekili Mustafa 

SARIDAL

 5  3 SERVİSU RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

At Sahibi Vekili Mustafa 

SARIDAL

 7  13 NAVAGIO RAPORLU OLMASIALİ GÜLLÜ EMİNE HAZAL ŞEKER

 8  10 ANATOLIAN 

STORM

RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

EMİNE HAZAL ŞEKER

 8  14 ARBEDAŞLI RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

At Sahibi Vekili Ali ENSER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



13 numaraya kayıtlı SÜREYYA HANIM isimli atın binicisi Necmi ALTIN son 800 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

İHTAR ve 562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı FRIDAY COPPER isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesi ve yarış yerlerinin düzen ve 

disiplinini bozmaktan dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 117. Maddesinin gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı MY DİNO isimli atın antrenörü Emine Hazal ŞEKER biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı HEWAL ROY isimli atın binicisi Y.ÇELİKBAŞ koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binici savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı REHA HAN isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı DEEP ACTION isimli atın antrenörü Emine Hazal ŞEKER biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı ECRİN KIZ isimli atın antrenörü Emine Hazal ŞEKER biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı ECRİN KIZ isimli atın binicisi M.E.DOĞAN, koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı AMEDYE isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı DEHİBE HANIM isimli atın antrenörü Murat KILINÇ biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Forma

Kep giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren

antrenörün savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



16 numaraya kayıtlı FREE FACSION isimli atın antrenörü Mahmut KEKLİK biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı OTANTİK isimli atın binicisi Ümit TAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı TINASOĞLU isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 

562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


